

ОТЧЕТ
о проделанной работе в рамках проекта
«Посылка солдату»
во 2-Г классе

В рамках проведения месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, согласно плану работы, перед ребятами 2-«Г» класса была поставлена задача: придумать название отряду, выучить девиз и оформить боевой листок. Название отряду единогласным решением дали «Пограничники» и с выпуском боевого листа справились на «Ура!», приложив все свои усилия, фантазию и творчество. С удовольствием на помощь откликнулись и родители: пошив для ребят красивую форму.



22 января ребята приняли участие в торжественной общешкольной линейке в честь открытия месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы.



24 января состоялась встреча ребят с В.Г.Асовским. Ребята с интересом слушали рассказы о военных действиях по освобождению Мостовского района от немецко-фашистских захватчиков, проходивших на территории Мостовского района 75 лет назад. Впечатлила их игра на гитаре и песни о войне в исполнении гостя.



25 января классный руководитель Корнева Светлана Анатольевна провела тематическую пятиминутку, посвященную 95-летию со дня рождения лётчика-истребителя В.П. Алексеенко, который является нашим земляком. Классный руководитель рассказала ребятам о подвигах которые совершил этот бесстрашный человек. «У нас много героев - нам есть на кого равняться и с кого брать пример» - решили дружно ребята.



26 января группа детей приняла участие в митинге, посвященному 75-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков.



5 февраля Гусев Максим, Литвинова Ксения и Микрюков Дмитрий приняли участие в конкурсе рисунков «На страже Отечества». Максим также принял участие в фотоконкурсе «Служу России».



7 февраля 3 «Б» класс пригласил ребят в гости, где в торжественной обстановке был проведён Урок мужества «Они защищали Кубань». Ребята с интересом слушали выступления своих старших товарищей о защитниках Кубани, об истории возникновения праздника, посвящённому «Дню защитника Отечества».



8 февраля ...Замечательные подвиги совершили во имя Родины юные герои. Сколько их было, отдавших свою жизнь за счастье людей! Свято чтите их память старайтесь быть похожими на них. Сегодня, 75 лет со дня гибели юного антифашиста Володи Головатого. Ему, орлёнку Кубани, который боролся за свободу Родины, посвящаем мы эту пятиминутку!



9 февраля был проведён урок памяти, посвящённый 29 годовщине вывода Советских войск из Афганистана. Ребята познакомились с понятием «воины-интернационалисты». Для них так и осталось не понятным, как в наше мирное время, когда они радуются солнцу, катаются на качелях, сидят за партами, где-то далеко погибают ни в чем не повинные дети, как где-то дети гибнут от голода...много вопросов было у ребят. После урока дети возложили цветы к памятнику Воинам-интернационалистам.





12 февраля дети возложили цветы к Вечному огню и Братской могиле, а также вручали гвоздики, сделанные своими руками, пожилым гражданам со словами «Разрешите подарить Вам улыбку!». Очень тепло откликнулись взрослые на такой подарок ребят. Дети, которые по причине болезни не смогли побывать в парке - подарили улыбку и цветы своим бабушкам и дедушкам.



«Подари улыбку»



14 февраля, в рамках месячника, учениками нашего класса была собрана «Посылка солдату», которую мы отправили в город Будённовск, где проходит срочную службу старший брат Микрюкова Дмитрия - Андрей, выпускник нашей, СОШ № 28. Ребята нарисовали поздравительные открытки для военнослужащих, в надежде, что они украсят их быт и поднимут настроение.



16 февраля . Весело, дружно играли?

Вы, ребята не устали?

Час здоровья Вам пользу принёс?

Тогда занимайтесь физкультурой всерьёз!

Под таким девизом прошёл Час здоровья в нашем классе. Мы получили большой заряд бодрости и массу удовольствия.



22 февраля. Закрытие месячника оборонно-массовой работы и военно-патриотического воспитания. Нам осталось поздравить наших дорогих мужчин с Днём защитников Отечества. И мы подошли к этому заданию с большой ответственностью: своими руками сделали поделки и выучили четверостишия. « Пусть небо над Вашими головами будет только голубым, крепкого здоровья , Вам, дорогие наши защитники!»- такими словами закончили мы свой месячник.



Директор школы *И.И. Демин*